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Gruppeniibung

G 16 a) Ermitteln Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung

, 1492

X

b) Welche Losung erfiillt zusitzlich die Anfangsbedingung y(—1) = 0.

G 17 Gegeben sei die Differentialgleichung

fir z > —1.

a) Ermitteln Sie die allgemeine Losung der zugehorigen homogenen Differential-
gleichung.

b) Geben Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Differentialgleichung an.
¢) Welche Losung der inhomogenen Gleichung geniigt der Anfangsbedingung y(0) =
57
G 18 Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungen
a) Y"+y" +y +y=0
b) y® 4y — 4y — 4y =
c) y" =3y +2y =sinzx
d) y" =3y +2y =¢"



Hausiibung

H 16 Gegeben sei die Differentialgleichung

y' = 2sinz eV .

a) Berechnen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung.

b) Welche Losung erfiillt die Anfangsbedingung y(0) = —1.

H 17 Gegeben sei die Differentialgleichung

2 sinx

y' = (cosz)y + z’€e

a) Ermitteln Sie die allgemeine Losung der zugehorigen homogenen Differential-
gleichung.

b) Geben Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Differentialgleichung an.

¢) Welche Losung der inhomogenen Gleichung geniigt der Anfangsbedingung y(0) =
57

H 18 Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungen

a) y”’ _ 2yll _ 5yl + 6y — 0

b) y(4) _ y/// _ 3y// + 5y/ _ 2y —e T

c) y"—=5y" +9y — by =zxsinz

Denken Sie daran, dafl diese Hausiibung bereits zu Beginn der Vorlesung am 6.7.2006
abgegeben werden muss.



